



COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ERRATA nº 01 AO EDITAL PROCESSO ELETRÔNICO Nº 0377.2024.CPL.PE.0009.MPPE

OBJETO: Aquisição de MATERIAIS DE CONSUMO EM GERAL - ALIMENTOS, conforme especificações e quantitativos previstos no Termo de Referência (Anexo I) do edital.

A presente errata visa complementar especificação do produto do item 2 (CAFÉ), notadamente na descrição contida no item **02 do Termo de Referência, Anexo I do Edital**, conforme se transcreve abaixo:

Onde se lê:

*"(4814789) - CAFE - SUPERIOR TORRADO MOIDO, EM PO HOMOGENEO, CONSTITUIDO DE GRAOS ARABICA, PODENDO CONTER ATÉ 15% DE GRAOS CONILLON, ISENTOS DE GRAOS PRETOS-VERDES OU FERMENTADOS, ESCALA SENSORIAL ENTRE 6,0 A 7,2 PONTOS, COM NO MÁXIMO 1% DE IMPUREZAS, 0% DE OUTROS PRODUTOS E ATÉ 5% DE UMIDADE, COM VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA, EMBALAGEM ALTO VÁCUO, DEVENDO OBEDECER TODAS AS NORMAS VIGENTES
MARCAS DE REFERENCIA: TRÊS CORAÇÕES (ESTRADA REAL PREMIUM), PRETINHO, SANTA CLARA (PREMIUM) SÃO BRÁZ (COFFEE SHOP PREMIUM) OU SUPERIOR"*

Leia-se:

*"(4814789) - CAFE - SUPERIOR TORRADO MOIDO, EM PO HOMOGENEO, CONSTITUIDO DE GRAOS ARABICA, PODENDO CONTER ATÉ 15% DE GRAOS CONILLON, ISENTOS DE GRAOS PRETOS-VERDES OU FERMENTADOS, ESCALA SENSORIAL ENTRE 6,0 A 7,2 PONTOS, COM NO MÁXIMO 1% DE IMPUREZAS, 0% DE OUTROS PRODUTOS E ATÉ 5% DE UMIDADE, COM VALIDADE MÍNIMA DE 6 MESES A PARTIR DA DATA DE ENTREGA, EMBALAGEM ALTO VÁCUO, DEVENDO OBEDECER TODAS AS NORMAS VIGENTES, **NÃO DESCAFEINADO E GRADUAÇÃO DE INTENSIDADE DO SABOR FORTE.**
MARCAS DE REFERENCIA: TRÊS CORAÇÕES (ESTRADA REAL PREMIUM), PRETINHO, SANTA CLARA (PREMIUM) SÃO BRÁZ (COFFEE SHOP PREMIUM) OU SUPERIOR"*

Por fim, permanecem os demais itens do Edital e Anexos, **e promove-se alteração da DATA DE ENTREGA E ABERTURA DAS PROPOSTAS,** em atendimento ao § 1º do art. 5º da Lei Federal nº 14.133/2021, conforme segue:

- Recebimento das propostas até: **24 de abril de 2024, às 9h00min.**
- Abertura das propostas: **24 de abril de 2024, às 9h10min.**
- Início da sessão de disputa de preços: **24 de abril de 2024, às 9h30min.**

Recife, 08 de abril de 2024.

Onélia Carvalho de Oliveira Holanda
Pregoeira / CPL